



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

## В Ульяновской области по факту предоставления детям-сиротам некачественного жилья возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту предоставления лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, некачественных жилых помещений (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, в мае 2021 года администрацией МО «Цильнинский район» выдано разрешение на ввод в эксплуатацию жилого дома в селе Большое Нагаткино Цильнинского района для последующего предоставления квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений. Однако жители дома сообщают о недостаточном температурном режиме в квартирах, выявлен ряд несоответствий проектной документации по строительству дома в системе отопления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1757342>